ATATONIZMA B TPTMHNOY > THN TTAHPO®OPIKH

I TYMNAZIOY HMEPOMHNIA :
ONOMATETIQINYMO :

OEMA 1o

A. Aiveton 1| ETOPEVY TPOYPOULATIGTIKY] dop) (3 povaoeg)
AN ovvOnn TOTE

oudda eviormv 1
AAAIQE

oudda eviolmv 2

TEAOX AN
EmléEte ™) 60611 amdvinen, Yo KAOE o am TIg EMOPNEVES EPMTIGELS TOV APOPOVV TNV EVTOA AN
o E)\éyyetoun KOl oV 16Y0EL TOTE EKTEAEITOL T
a. opddo evioddv 1 / opdda evioddv 2 B. cuvbnin / opdda eviordv 2
y¥. cuvOnkn / opdda eviormv 1 4. opada evioddv 2 / opdda eviodmv 1

o TIote Oo ektelesTtolv Kot ot 300 Opadeg EVIordV;
0. ThvTo B. moté v. 6Tav 1oYvEL 1| GUVOTKN d. 6tav dev 1oyveL 1 GLVONKN

o Tlote dev o exteleotel Kapia amd Tig opnddes eviodov 1 kat 2;
0. TOTE B. mavta v. 6Tav 1oYvEL 1| GUVOTKN d. 6tav dev 1oyveL 1 GuVONKN

B. Metatpéyte o€ ouvOkn KOs po ad TIG ETONEVES TPOTATELS (2 povaoeg)

a. N nAkia Tpémet va etvor £og 18 ypovaov

B. to Bapog va givar TepiocoTEPO amd 60 KL

v. 0 pebdg mpénet va givan amd 800€ ko Thve

8. 0 faBpog va unv givor 9

€. 10 glo1plo kootilel 8€

I'. Tpayte TNV EX6pEVI TPOTAGT YPNOCUOTOLOVTOS TNV EVTOAT] AN (4 povadeg)

Otav n nAkia evog avBpomov givor kito Tov 18 xpodvev 1dte Bempeitarl aviiMkog evd g ovtifetn mepintwon evijMKog

A. TI0oeg popég Oa extedestel | endpevn Eravainyn; (1 povaoda)
k €10
0Ooco0 k> 5 gnavaiafe
K€ Kk-1
TENOG_EMOVAANYNG Qo gxkteheotel _ @opég
E. Tv 0o ep@avicel ka0e évag amd Tovg endpevoug alyoprdpovg; (4 povaoeg)
a< 10
Av a>10 tote 1 €2
€ a+2 &0 )
aMbg Ooco x <= 4 emavirofe
r€a-2 c&oty
Téh0G_ov X < +,2
TELOG_EMOVAAIYNG
Tpdye
I'pdye o

AmavTyon : AmavTyon :



OEMA 20 (6 povadec)

O X0MA0Y0G YOVE®V KUl KNOEROGVAOV ATOQPAGLOE VO E16TPAEEL 0O TIS 0IKOYEVELEG TOV ROONTAV TOV GYoAieiov TNV ETH oL
APNNATIKY E10Q0pa ®¢ ENG ¢
e amd TIG OKOYEVELEG TTOV £YOVV éval Tadl 6To GYorelo 15 €

e amd TIG OKOYEVELEG TTOV £YOVV TEPLoTOTEPA o £va Tondid Ba yivetan ékntmaon Kot Oa TAnpdvouv10 € yio kabe modl

(T'ta wapaderypo pio. orkoyéveio, e 3 taidia Oo mpemet vo, tAnpwaoer 30€)

Na ypdyete npodypoppa oe TAQEXA mov :
a. Oa dwPfalet Tov aplBpd TOV TUOIOV HLOG OIKOYEVELNG
B. 80 vToLoyilel TO OGO MOV TPEMEL VAL TANPADGEL 1] OIKOYEVELD

v. Bo epeavilel To Tocd Tov Tpénel va TANPWOEL







ΘΕΜΑ 1ο  
 

Α. Δίνεται η επόμενη προγραμματιστική δομή
(3 μονάδες)


ΑΝ συνθήκη ΤΟΤΕ




ομάδα εντολών 1


ΑΛΛΙΩΣ




ομάδα εντολών 2


ΤΕΛΟΣ_ΑΝ


Επιλέξτε τη σωστή απάντηση, για κάθε μια από τις επόμενες ερωτήσεις που αφορούν την εντολή ΑΝ 


· Ελέγχεται η __________________ και αν ισχύει τότε εκτελείται η _______________________ 
α. ομάδα εντολών 1 / ομάδα εντολών 2

β. συνθήκη / ομάδα εντολών 2



γ. συνθήκη / ομάδα εντολών 1

δ. ομάδα εντολών 2 / ομάδα εντολών 1


· Πότε θα εκτελεστούν και οι δύο ομάδες εντολών;



α. πάντα
β. ποτέ
   γ. όταν ισχύει η συνθήκη
δ. όταν δεν ισχύει η συνθήκη 


· Πότε δεν θα εκτελεστεί καμία από τις ομάδες εντολών 1 και 2;



α. ποτέ
β. πάντα
   γ. όταν ισχύει η συνθήκη
δ. όταν δεν ισχύει η συνθήκη 


Β. Μετατρέψτε σε συνθήκη κάθε μια από τις επόμενες προτάσεις
(2 μονάδες)


α. η ηλικία πρέπει να είναι έως 18 χρονών

____________________________


β. το βάρος να είναι περισσότερο από 60 κιλά

____________________________


γ. ο μισθός πρέπει να είναι από 800€ και πάνω
____________________________


δ. ο βαθμός να μην είναι 9


____________________________


ε. το εισιτήριο κοστίζει 8€


____________________________

Γ . Γράψτε την επόμενη πρόταση χρησιμοποιώντας την εντολή ΑΝ

(4 μονάδες)


Όταν η ηλικία ενός ανθρώπου είναι κάτω των 18 χρόνων τότε θεωρείται ανήλικος ενώ σε αντίθετη περίπτωση ενήλικος

		



		



		



		



		



		





Δ. Πόσες φορές θα εκτελεστεί η επόμενη επανάληψη;
(1 μονάδα)


κ (10



Οσο κ > 5 επανάλαβε



         κ ( κ – 1



τέλος_επανάληψης

Ε. Τι θα εμφανίσει κάθε ένας από τους επόμενους αλγόριθμους;

(4 μονάδες)

    Απάντηση : ___________
                              Απάντηση : ___________

ΘΕΜΑ 2ο  
(6 μονάδες) 


Ο Σύλλογος γονέων και κηδεμόνων αποφάσισε να εισπράξει από τις οικογένειες των μαθητών του σχολείου την ετήσια χρηματική εισφορά ως εξής :


 

· από τις οικογένειες που έχουν ένα παιδί στο σχολείο 15 € 


· από τις οικογένειες που έχουν περισσότερα από ένα παιδιά θα γίνεται έκπτωση και θα πληρώνουν10 € για κάθε παιδί 

(Για παράδειγμα μια οικογένεια με 3 παιδιά θα πρέπει να πληρώσει 30€)

Να γράψετε πρόγραμμα σε ΓΛΩΣΣΑ που :

α. θα διαβάζει τον αριθμό των παιδιών μιας οικογένειας


β. θα υπολογίζει το ποσό που πρέπει να πληρώσει η οικογένεια 

γ. θα εμφανίζει το ποσό που πρέπει να πληρωθεί 

____________________________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________________________

	α ( 10



	Αν α > 10 τότε



	      χ ( α + 2



	αλλιώς



		χ ( α - 2	



	τέλος_αν



	Γράψε χ











ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΑ Β ΤΡΙΜΗΝΟΥ ΣΤΗΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ



Γ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ						           ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ : ________________



Ονοματεπώνυμο : _________________________________________________________











 











	χ ( 2



	σ ( 0



	Οσο χ <= 4 επανάλαβε	



		σ (σ + χ



		χ ( χ + 2



	τέλος_επανάληψης



	



	Γράψε σ      	      















Θα εκτελεστεί ______ φορές











